

幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產

HELP EVERY ENTERPRISE USE
DIGITAL ASSETS SAFELY AND EASILY

公司資訊

SINOHOPE Web3 Access功能已上線 首創“自定義多人審批”功能

8月7日，新火科技SINOHOPE MPC自託管平台宣佈其Web3 Access功能已正式上線，首創MPC APP 錢包領域 DApp 交易支持“自定義多人審批”功能。Web3 Access功能支持企業或組織進行“自定義多人審批”，每個節點可添加多人進行審批，提升審批效率，用戶可通過Google Play、蘋果App Store或官網下載&更新APP體驗此功能。

新火科技SINOHOPE MPC自託管平台 與3guns Capital達成合作

新火科技SINOHOPE MPC自託管平台宣佈正式與行業領先的雲計算和物聯網技術提供商3guns Capital 達成合作協議，雙方將圍繞虛擬資產安全及合規託管技術進行深度溝通與密切合作。

新火資管受邀參加香港加密金融夏季論壇活動並分享觀點

8月25日，由港大經管學院、財聯社、Meta Era 和3W Group 主辦的“香港加密金融夏季論壇”在香港大學大會堂成功舉辦。新火科技旗下子公司新火資管投資策略主管Tony Luk受邀參加活動並擔任演講嘉賓，分享了他對香港Web 3.0 的看法。



行業動態

2023年8月，加密貨幣市場顯著下跌。8月17日，在華爾街日報報導SpaceX對其比特幣持倉減記3.7億美元後，比特幣幣價在當日大跌-7.33%。Grayscale Investments在8月29日贏得對美國證監會的官司，法官判決美國證監會不應拒絕灰度現貨比特幣ETF的申請，比特幣雖然當日拉升+6%，但馬上被隨後兩日的跌幅抹平。BTC的8月收益率是-11.3%，ETH的8月收益率也是-11.3%。市值最高的30大幣種中，平均收益率為-14.0%，其中有27個幣價下跌，收益率最高的是TON (+46.1%)，OKB (+0.5%)，HBAR (+0.3%)；收益率最低的是UNI (-33.1%)，LTC (-30.7%)，XRP (-26.9%)。體現除BTC和ETH之外的Altcoin表現的S&P Cryptocurrency BDM Ex-MegaCap Index下跌-14.3%，體現去中心化板塊的S&P Cryptocurrency DeFi Index下跌-18.4%。加密貨幣總體市值降低，8月底為1.09萬億美元。幣安BTC/USDT現貨成交量略微增加，從7月的92萬個，增加到8月的102萬個。

宏觀經濟方面，在8月的傑克遜霍爾年會上，鮑威爾表示，必要時美聯儲會進一步提高利率，但此番言論並未引至市場波動。7月價格指數略微上漲，CPI同比為3.2%，高於前值3.0%，但低於預期3.3%。PPI同比為0.8%，高於前值0.1%和預期0.7%。同時就業數據持續放緩，7月非農就業人口為18.7萬，低於預期的20萬。價格指數雖然略有上升，但就業數據顯示通脹壓力放緩，截止七月底，FedWatch顯示9月大概率不加息。納斯達克指數8月下跌-2.2%，行業概念股大都下跌，Riot Platforms跌-38.7%，Roblox跌-27.9%，Marathon Digital跌-27.6%。

➤ 加密領域重要動態

- Grayscale首席執行官Michael Sonnenshein在接受CNBC Squawk Box節目採訪時表示，當灰度比特幣信託（GBTC）轉換為現貨比特幣ETF時，肯定會降低管理費用。據悉，目前GBTC年費為2%。此前消息，法庭檔顯示，灰度贏得針對SEC的訴訟。灰度首席法律官Craig Salm在官方聲明中表示，“我們讚賞華盛頓特區巡迴法院的意見，該意見承認本案提出了有關法律下平等待遇的直截了當的問題。同時我們非常感謝Munger、Tolles和Olson、Davis Polk和Wardell的法律團隊。下一步我們將與SEC密切合作，制定計畫，將GBTC作為現貨比特幣ETF引入NYSE Arca。”
- 以太坊聯合創始人Vitalik Buterin 發文分享自己關於X平台（原Twitter）社區筆記（Community Notes）功能的看法。Vitalik表示，Community Notes最讓其感興趣的是，儘管它不是一個“加密專案”，但它可能是在主流世界中看到的最接近“加密價值”實例的東西。Community Notes不是由一些集中挑選的專家編寫或策劃的；相反，它們可以由任何人編寫和投票，哪些注釋顯示或不顯示完全由開源演算法決定。Twitter網站提供了詳細而廣泛的指南，描述了該演算法的工作原理，用戶可以下載包含已發佈的注釋和投票的數據，在本地運行該演算法，並驗證輸出是否與網站

上可見的內容匹配。它並不完美，但令人驚訝的是，它接近於滿足可信中立的理想。同時，即使在有爭議的情況下，它也令人印象深刻地有用。

- 據官方消息，以太坊二層擴容網路Boba Network 近日宣佈，其在Avalanche 上的Layer 2 擴展解決方案BobaAvax 將於10月31日關閉，用戶需在此之前將所有資金轉移到 Avalanche 主網，否則可能永久失去對BobaAvax 上任何資產的訪問許可權。對此，Sushi 也發佈公告稱，在BobaAvax 鏈上為Sushi 提供流動性的用戶需在10月31日之前採取以下行動：1.從BobaAvax 中移除所有現有流動性；2.將資金從BobaAvax 轉出以確保安全。此外，Sushi 強烈建議不要向BobaAvax 添加任何新的流動性，未能在指定日期之前移除流動性或轉移資產可能會導致用戶永久無法訪問其在BobaAvax 上的資產。

- 土耳其金融科技公司BiLira 在以太坊網路上推出與土耳其里拉（TRY）掛鉤的穩定幣TRYB。CoinGecko 數據顯示，TRYB 的市值在三周時間裏飆升325%，達到1.361 億美元。TRYB 成為全球第二大的非美元穩定幣，僅次於Tether 推出的歐元穩定幣EURT，後者的市值為2.24 億美元。

➤ 巨頭佈局動作

- 幣安宣佈薩爾瓦多中央儲備銀行（Banco Central de Reserva）已經授予幣安比特幣服務供應商牌照（BSP）。同時，其國家加密資產委員會（Comisión Nacional de Activos Digitales）已授予幣安該國首個非臨時加密資產服務供應商牌照（DASP），自此幣安已成為薩爾瓦多首家獲得完全許可的加密貨幣交易所。
- PayPal宣佈推出用於轉賬和支付的美元穩定幣PayPal USD（PYUSD）。該穩定幣由 Paxos Trust Co.基於以太坊區塊鏈上發行，並由美元、短期國債和現金等價物支持。PYUSD 將逐步向PayPal 在美國的客戶開放。
- DeFi 借貸平台Compound 已在新的以太坊Layer 2 Base 上上線，支持ETH 和cbETH 作為抵押品。去中心化交易所SushiSwap 首席執行官Jared Grey 也表示，由於專案需求，SushiSwap V2也將部署Base，此前已在網路上部署了V3。預計本周將就此舉進行進一步溝通。
- 以太坊基金會公佈了第二季度“生態系統支持計畫”的專案及活動資助情況，合計向57家專案分發了9218158.34美元的資金支持，包含巴黎DeFi 安全峰會、以太坊阿根廷會議等十餘場會議，和多個關於密碼學和零知識證明的研究，如Ethereum KZG Ceremony、使用零知識證明的郵箱驗證系統ZKEmail、使用zk-SNARKs 的智能合約錢包等。

- Polygon Labs 發佈一款名為鏈開發套件 (CDK) 的軟體工具，允許開發人員為以太坊開發由零知識證明支持的L2。使用其CDK 部署的L2將能夠連接到共用的ZK 橋，從而實現互操作性。CDK 的代碼庫將開源。該工具將作為明年推出的Polygon 2.0 路線圖的一部分提供，旨在為開發可在以太坊網路上運行的L2提供框架。

➤ 監管動態

西方地區

- **法國金融監管機構AMF**宣佈，法國已經修改了對加密公司的註冊要求，以更好地符合歐盟對該行業的新規定。歐盟國家正準備實施最近敲定的加密資產市場 (MiCA) 法規，針對希望服務於單一市場的數字資產和公司，該法規將在未來12-18個月內生效。
- **美國紐約南區法院**的法官駁回針對Uniswap、Paradigm的一起集體訴訟，原告試圖讓這些公司對在Uniswap AMM上銷售的“詐騙代幣”負責。社區成員評論稱，法官駁回該集體訴訟，在很大程度上意味著協議開發者不應為第三方的不當行為承擔責任。

亞太地區

- **新加坡金融管理局 (MAS)** 宣佈，根據新的金融部門技術和創新計畫 (FSTI3.0) ，未來三年承諾向Web3等新興技術專案投資高達1.5億新元。MAS認識到與行業合作支持Web3.0等新興技術產生的創新金融科技解決方案的重要性，將公開呼籲在行業用例中使用創新技術，提供贈款資金以支持實際試驗和商業化。MAS董事總經理Ravi Menon表示，“我們期待與業界繼續合作，推進有針對性的金融創新。”
- **香港**針對虛擬資產交易平台運營者的發牌制度為“雙牌照”制度。除“證券型代幣”適用於《證券及期貨條例》的發牌制度，還有另一個針對“非證券型代幣”適用於《打擊洗錢條例》的發牌制度。香港證監會此前表示，虛擬資產的條款和特點可能隨時間演變，“證券型代幣”和“非證券型代幣”的界定標準也可能變化，故虛擬資產平台為確保合規，應持有雙牌照。

*備註：上述提及“虛擬資產”、“數字資產”及“加密資產”等用詞因地區稱謂不同，但實則概念相同。

免責聲明

此信息不是銷售要約或購買任何證券、期權、期貨或其他與證券有關的衍生品的要約邀請，其內容也不是任何證券法所規定的。任何此信息、陳述或評論不應被視為購買或出售或持有此類證券的建議或出售此類證券的要約。此信息不考慮亦不提供關於任何人的具體投資目標或財務狀況的任何稅務、法律或投資建議或意見。雖此信息內容被認為是準確及可靠的，但**新火科技控股有限公司**（“**新火科技**”）及其代理人、顧問、董事、高級職員、雇員及股東並沒對此資訊的準確性作出任何明示或暗示的陳述或保證，新火科技明確表示不承擔可能基於此信息或其錯誤或遺漏的及所有責任。

公司介紹

新火科技控股有限公司（簡稱“**新火科技**”，股票代碼：**1611.HK**）作為一站式數字資產託管平台，致力於幫助每一個企業安全、便捷地使用數字資產。公司秉承著安全、合規、專業、多元的服務原則，提供MPC自託管、場外大宗交易、數字資產託管、虛擬資產管理等服務。

新火科技重視合規，在全球主要市場積極申請多項虛擬資產及金融相關牌照。目前新火科技旗下的子公司分別已成功取得：(i)香港證券及期貨事務監察委員會（“香港證監會”）頒發的第4類（就證券提供意見）及第9類（資產管理）牌照，並獲批准可管理投資100%於虛擬資產的投資組合；(ii)在香港註冊為信託公司，並獲批信託或公司服務提供者牌照；(iii)獲得美國金融犯罪執法局（FinCEN）頒發的貨幣服務業務註冊許可（MSB）。

投資者諮詢

郵箱：ir@newhuotech.com
領英：新火科技「SINOHOPE」
推特：[@SinoHopeGroup](https://twitter.com/SinoHopeGroup)
網址：www.sinohope.com



歡迎關注新火科技
微信公眾號